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Încheiat azi, 05.11.2024, ora 1300, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Topliţa, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 1000/31.10.2024. 
 

Dl. Buzilă Victor-Sebastian, Primarul municipiului Toplița, dă cuvântul domnului Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar 
general UAT. 

Dl. Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General  - Bună ziua, începem ședința de astăzi cu formalitatea depunerii 
jurământului și preluarea mandatului de consilier de către domnul Manolache Ludovic. 
 Dă citire Încheierii civile nr. 2024/2024 emisă de Judecătoria Toplița, prin care s-a validat, printre altele și mandatul 
domnului Manolache Ludovic. 

 Depune jurământul domnul Manolache Ludovic, conform formulei reglementate prin art. 117 din OUG nr. 57/2019 
– Codul administrativ: “Jur să respect Constituția şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi 
priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Toplița. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 
 

Dl. Buzilă Victor-Sebastian, Primarul municipiului Toplița face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 17 
consilieri din totalul de 17 validaţi, lipsește: - .   
               La ședință participă online: - .  
 

Dl. Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General  - Supune la vot procesul verbal nr. 25/24.10.2024 al ședinței 
anterioare a Consiliului local, care este aprobat  în unanimitate, cu votul a 17 consilieri locali. Supune la vot procesul verbal 
nr. 26/25.10.2024 al ședinței anterioare a Consiliului local, care este aprobat  în unanimitate, cu votul a 17 consilieri locali. 

Dl. Buzilă Victor-Sebastian, Primarul municipiului Toplița supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței, pe care 
sunt înscrise  3 (trei) proiecte de hotărâre, care este aprobat în unanimitate, cu votul a 17 consilieri locali. 

 
1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv lunile 

noiembrie și decembrie 2024 - ianuarie 2025.     
 
Domnul consilier Bodor Attila Bela – propun ca președinte pe domnul Coman Ionel. 
 
Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus, 

Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri și adoptă Hotărârea nr. 143/2024. 
 
 Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Mulțumesc frumos pentru votul acordat și încrederea 
acordată totodată. 
 

2. Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului Municipiului Toplița. 
Dl. Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General  - Vom avea propuneri de candidați, care se vor materializa în înscrierea pe 
buletine de vot, votul va fi secret, în sensul că vom folosi camera alăturată pentru exprimarea votului, voturile se vor introduce 
în urnă, la final vom număra voturile exprimate de fiecare membru al Consiliului local în parte și persoana care va întruni 
numărul minim de voturi, și anume 9, va fi declarat viceprimar. Pe scurt, aceasta este procedura, care trebuie urmată. 
Buletinele de vot vor fi imprimate cu numele persoanelor nominalizate în sensul acesta și va exista o mică legendă pe 
buletinul de vot, astfel încât să vă puteți da seama cum trebuie să procedați la votul propriu-zis, se va pune X în căsuța 
aferentă candidatului, pe care îl considerați potrivit pentru viceprimar. 
Domnul consilier Balazs Zoltan – din partea grupului nostru, domnul Bodor Attila. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Acum, că emoțiile alegerilor au trecut, ne-am mai calmat, totul s-a mai așezat, 
și Partidul Social Democrat a avut o ședință aseară, destul de lungă, în care am analizat niște oportunități și niște variante. 
Cert e un singur lucru, că experiența ultimelor patru ani ne arată că PNL-PSD nu va putea să coabiteze, nu datorită nouă, ci 
datorită PNL, care n-a acceptat niciodată o discuție de genul acesta, așadar, suntem destul de maturi politic încât să nu 
propunem din partea noastră un candidat, ci să propunem ca totul să meargă  cât mai bine în continuare și planurile  noii 
administrații  să pună în funcțiune, o să propunem un candidat  din partea PNL. Un candidat, care nouă ni s-a părut în decursul 
anilor, în mai multe mandate că ar fi foarte potrivit să sprijine toate demersurile pe care cei care au câștigat anul acesta 
puterea – și felicităm încă o dată, le urăm succes – să sprijine demersurile care se vor face în continuare. Acest candidat este 
domnul Man Călin, cu specificația că, în cazul în care domnul Man Călin va refuza această ofertă, o să facem o propunere 
din partea noastră. Mulțumesc. 
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Domnul consilier Man Călin Constantin – Rămân uimit, mă încearcă și emoțiile. Rămân uimit de nominalizare. Din păcate 
trebuie să refuz această oferă, pentru că conducerea organizației PNL Toplița nu s-a gândit să facă o nominalizare din partea 
grupului și atunci sunt nevoit să renunț la această propunere. Mulțumesc. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Noi înțelegem refuzul dumneavoastră, vă mulțumim pentru  vorbele 
dumneavoastră și pe noi ne miră că PNL nu are un candidat, voiam doar să vă spunem că era o propunere serioasă. Dacă 
dumneavoastră ați refuzat această propunere, propunerea noastră este domnul Preda Cătălin. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Accept. 
Domnul consilier Bodor Attila Bela – Accept. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Nemaifiind propuneri, pentru a putea fi completate buletinele de 
vot, luăm o pauză de câteva minute. 

 
Dl. Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General  - Continuăm cu desfășurarea ședinței.Am imprimat buletinele de vot. Vom 
avea pe buletinul de vot două căsuțe în care se vor regăsi numele celor doi candidați: Bodor Attila Bela și Preda Constantin 
Cătălin și o notă în care se explică cum trebuie procedat pentru a vota pentru. Marcați cu X în căsuța corespunzătoare 
candidatului pe care doriți să-l votați pentru exprimarea votului pentru. Se consideră voturi nule voturile în care nu s-a marcat 
cu X niciuna dintre căsuțele corespunzătoare vreunuia dintre candidați, s-au marcat cu X ambele căsuțe ori semnul X a fost 
aplicat în afara perimetrului căsuțelor. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Domnul secretar va distribui buletinele de vot, iar în ordine 
alfabetică vom merge în sala de alături, votăm și venim și depunem în urnă.  
Stăm două-trei, câteva secunde să ne uităm pe buletin fiecare. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Îmi cer scuze, dar buletinele de vot nu se preiau când se merge în cabina de 
vot?  
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței –  Nu, nu e în afara codului administrativ. Deci se distribuie și pe 
urmă se votează. 
Dl. Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General  - Atunci vom face cum vă doriți, ca să nu fie niciun fel de discuții cu privire 
la această chestiune. Acum, aici vă prezint urna în care va trebui să introduceți buletinele de vot. Urna este goală, nu conține 
absolut nimic. Nu există niciun dubiu cu privire la chestiunea asta. O să procedez și la sigilarea ei, ca să nu avem iarăși nici 
măcar cel mai mic dubiu cu privire la ceea ce desfășurăm aici.  
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței –  Acum, în ordine alfabetică vom merge să votăm.  
Voturile fiind exprimate, îi dau cuvântul domnului secretar.  
Dl. Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General  - Da. Mulțumesc. Voi desigila urna și voi deschide urna și vom trece la 
numărătoarea voturilor propriu-zise. Voi striga fiecare buletin în parte și îl voi arăta la cameră, punându-l separat. La final, 
le vom număra. Primul buletin: Preda Constantin Cătălin. Al doilea buletin: Bodor Attila Bela. Al treilea buletin: Preda 
Constantin Cătălin. Al patrulea buletin: Preda Constantin Cătălin. Preda Constantin Cătălin. Bodor Attila Béla. Bodor Attila 
Béla. Bodor Attila Béla. Preda Constantin Cătălin. Bodor Attila Béla. Bodor Attila Béla. Preda Constantin Cătălin. Bodor 
Attila Béla. Bodor Attila Béla. Bodor Attila Béla. Bodor Attila Béla. Bodor Attila Béla.  
După cum puteți constata, urna este goală, nu mai este niciun buletin în ea. Acum vom număra fiecare vot în parte. Deci, 
pentru domnul Bodor Attila Béla: 11. Pentru domnul Preda Constantin Cătălin: 6. Din totalul de 17 membri ai Consiliului 
local, 11 voturi pentru domnul Bodor Attila Bela și 6 pentru domnul Preda Cătălin Constantin. 
Având în vedere cele stipulate în Codul administrativ, numărul minim de voturi pentru funcția de viceprimar este de 9. Prin 
urmare, domnul Bodor Atilla Béla este ales viceprimarul municipiului Toplița.  
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței –  Felicitări, domnule viceprimar! Și dacă vreți să spuneți câteva 
cuvinte. 
Domnul Bodor Attila Bela - Viceprimar – Vă mulțumesc foarte frumos. Domnule primar Sebastian Buzilă, dragi colegi 
consiglieri, onorată prezență! Vă mulțumesc pentru colaborarea excelentă pe care am avut-o în mandatul trecut și, de 
asemenea, vă mulțumesc anticipat pentru colaborarea noastră în viitor. Sunt convins că împreună vom reuși realizări 
importante și numeroase pentru binele comunității noastre. Mulțumesc foarte frumos pentru încrederea voastră și pentru că 
m-ați ales și mi-ați dat ocazia să pot lucra pentru orașul nostru. Mulțumesc pentru încurajări și pentru sprijinul dat de 
dumneavoastră în perioada anterioară alegerilor, în care m-ați rugat să continui munca și în folosul comunității pentru Toplița 
și că Toplița este locul cel mai important din viața noastră. Cum am jurat pentru funcția de consilier local, jur și cu această 
ocazie, că voi face tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Toplița. Vă mulțumesc 
foarte mult pentru sprijin, susținere și mai ales pentru încredere. Mulțumesc frumos! 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței –  Mulțumim frumos, domnule viceprimar! Succes!  
 

3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor pe domenii de specialitate și alegerea membrilor 
comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Municipiului Toplița. 
Dl. Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General  - În procedura de alegere a membrilor comisiilor de specialitate din cadrul 
Consiliului Local, aveți posibilitatea ca în prealabil să constituiți grupuri de consilieri pentru a face nominalizările din partea 
grupului și nu din partea partidului propriu-zis. Domnul Manolache nu poate constitui un grup de sine stătător, pentru că 
dânsul este un singur membru din partea AUR. Se poate constitui grup separat din partea UDMR, pentru că au un număr de 
minim trei membri. Bineînțeles că grupurile în cadrul Consiliului Local se pot constitui și prin alăturare. Mulțumesc. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Da, mulțumesc și eu. Aș vrea să dau citire celor cinci comisii din 
care vom face parte consilierii. Prima comisie, deci pentru consilierii vechi, e structura din mandatul precedent: Comisia 

pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, 
compusă din 5 membri. A doua comisie: Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, 

protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, de asemenea 5 membri. A treia comisie: Comisia 

pentru învățământ, familie, cultură, culte, protecție socială, sănătate, activități sportive și de agrement, compusă tot din 5 
membri. A patra comisie: Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
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și libertăților cetățenești, compusă din 5 membri și a 5-a comisie: Comisia pentru servicii, comerț, agricultură, turism, 
compusă tot din 5 membri. În continuare, pe seama grupurilor politice, dacă e nevoie, dacă vreți pauze de consultare sau 
putem să propunem, venim cu cei cinci membri, urmând ca ulterior, în dezbateri interne, fiecare comisie să-și aleagă 
președinte, secretar și ceilalți trei fiind membri. Dacă aveți nevoie de consultări, vă rog, domnule consilier.  
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Mulțumesc, nu avem nevoie de consultări, ci doar am o rugăminte, la 
propunerile care se vor face, ca să nu rămână o formalitate componența comisiilor, eu aș propune să ținem cont puțin de 
specializarea fiecărui membru și de competențele pe care le are. Pe mine nu mă puneți la agricultură, că sigur nu mă pricep. 
Deci cât de cât, cât se poate, că nu se poate în totalitate, dar cât de cât să fie propunerile făcute așa, în funcție de ce competențe 
există. Mulțumesc. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Am înțeles. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița - Pot să intervin un pic aici? Cred că fiecare grup sau partid 
trebuie să își facă propriile nominalizări, în funcție de fiecare unde optează și ce competențe are. Deci fiecare partid trebuie 
să facă în așa fel încât să rămână și locuri pentru ceilalți din celelalte partide și să fie repartizați acolo unde ar putea da 
randamentul cel mai bun. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Atunci voi da citire membrilor din partea grupului politic PNL- 
UDMR pentru prima comisie de programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public 
și privat. Sunt propuneri: propun pe domnul Vasilache Virgil, pe domnul Coman Ionel și pe domnul Papai Robert. Mai sunt 
două locuri. Vă rog să faceți propuneri pentru celelalte două locuri. Fiecare va trebui să facem parte din două comisii, din 
cinci comisii, câte cinci într-o comisie. Aștept propuneri. A, și maxim trei, spune domnul secretar. Corect. Aștept propuneri 
la prima comisie. Domnul Manolache, dacă fiind singur din partea partidului AUR, vreți să vă autopropuneți în vreo comisie 
sau vă propun colegii, nu știu. Optați pentru vreo comisie? Este obligatoriu să facem parte dintr-o comisie.  
Atunci, la prima comisie? Da, e în regulă. Deci domnul Manolache Ludovic. 
Din partea PSD o propunere? Mai e nevoie de una? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Chelemen Andrei la prima comisie. 
 

Nemaifiind intervenții/propuneri, se supune la vot amendamentul formulat, respectiv componența pentru 
prima comisie, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri locali. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței –  În continuare trecem să stabilim membrii Comisiei a doua 
privind amenajarea teritoriului urban, urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea 
monumentelor istorice și de arhitectură. Am trei propuneri: Bodor Attila, Pop Adriana, Man Călin Constantin. Mai e loc de 
două propuneri, vă rog! 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Andrei Vodă din partea PSD. Și doamna doctor Șuteu Alina. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Da, avem cinci propuneri. Supun la vot membrii acestei 
comisii. Vă rog să votați. 
 

Nemaifiind intervenții/propuneri, se supune la vot amendamentul formulat, respectiv componența pentru 
a doua comisie, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri locali. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Mergem mai departe cu a treia Comisie pentru învățământ, familie, 
cultură, culte, protecție socială, sănătate, activități sportive și de agrement. Și aici am trei propuneri, patru chiar: doamna 
Mare Gabriela Laura, doamna Dobreanu Olga Ana, domnul Coman Ionel, domnul Baico Zsigmond. Mai e loc de o persoană.  
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Deci noi propunem la comisia aceasta pe doamna Mare, doamna Șuteu, 
domnul doctor Vizitiu. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Doamna Mare este propusă.  
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Ok. Eu aveam notat aici. Dacă e propusă, nu e nicio problemă.  Macarie și 
domnul Coman. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Sunt și eu propus. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Deci noi așa vedem comisia asta. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Înseamnă că în completarea celor nominalizați de mine, sunteți 
dumneavoastră, domnul Macarie. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Păi nu, noi propunem o altă comisie. Deci se va vota separat. E exact ce v-
am spus la începutul intervenției mele, cred că e normal să ne orientăm spre specializări. Deci eu nu cred….. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Doamna Mare coincide  cu propunerea dumneavoastră, Coman 
coincide, în plus, se află domnul Macarie. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Și domnul Vizitiu și doamna Șuteu. Cum coincide? Coincid trei, dar nu 
coincid restul. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Haideți să vedem atunci, spuneți propunerile dumneavoastră. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Eu am spus doamna Mare, domnul Vizitiu, doamna Alina Șuteu, eu și 
domnul Coman. Cred că așa ar trebui să arate comisia asta, dacă vreți. Altfel n-am nicio problemă. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Deci am notat Mare, Vizitiu, Șuteu, Coman și care era a cincea? 
Deci Mare, Vizitiu, Șuteu, Coman și Macarie. Corect. Bine. Păi atunci. Mai avem nevoie de o propunere la prima variantă. 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Eu o propun pe doamna Șuteu în varianta noastră, a cincea persoană. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UAT - Votăm pe rând atunci. 
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Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – În regulă, avem două variante. Propun să votăm prima variantă, 
adică doamna Mare, Dobrean, Coman, Baico și Șuteu. Vă rog să votați. 
 

Nemaifiind intervenții/propuneri, se supune la vot amendamentul formulat, respectiv prima variantă 
pentru componența celei de a treia comisii, Consiliul Local aprobă cu votul a 12 consilieri locali, fiind împotrivă: 
Chelemen Ioan-Andrei, Macarie Olimpiu-Marius, Vizitiu George-Alexandru, Șuteu Alina-Andreea și Vodă-Marc 
Ioan-Andrei. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Votăm a doua propunere, adică Mare, Vizitiu, Șuteu, Coman și 
Macarie. Vă rog să votați! 
 

Nemaifiind intervenții/propuneri, se supune la vot amendamentul formulat, respectiv a doua variantă 
pentru componența celei de a treia comisii, astfel: 7 consilieri locali pentru, fiind împotrivă: Coman Ionel, Mare 
Gabriela-Laura, Papai Carol-Robert și Dobrean Olga-Ana, abținându-se de la vot: Baico Zsigmond, Balazs Zoltan, 
Man Călin Constantin, Bodor Attila-Bela, Pop Adriana și Vasilache Virgil. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Deci, în finalul votului, prima variantă a trecut, adică doamna 
Mare, Dobrean, Coman, Baico și Șuteu Alina. Mulțumesc. Trecem la Comisia IV, Comisia pentru administrație publică, 
juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești. Aici voi avea patru propuneri în persoana 
domnului Man Călin, Dobrean Olga, Vasilache Virgil și Bodor Attila. Dacă mai aveți aici o propunere sau vreți alt grup. Vă 
rog. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Domnul Preda Cătălin. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Da, mai sunt alte propuneri? Atunci trecem la vot, vă rog.  
 

Nemaifiind intervenții/propuneri, se supune la vot amendamentul formulat, respectiv componența pentru 
a patra comisie, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri locali. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Comisia pentru servicii, comerț, agricultură, turism. Propun 
echipa de Papai Robert, Pop Adriana, Balazs Zoltan și pentru două locuri, vă rog, propuneri sau altă echipă. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Pe specialistul domnul Vizitiu și Macarie, în agricultură suntem noi. 
 

Nemaifiind intervenții/propuneri, se supune la vot amendamentul formulat, respectiv componența pentru 
a cincea comisie, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri locali. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – În continuare îi dau cuvântul domnului secretar. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UAT - O să facem o mică reluare pentru a ne asigura că, cel puțin din 
câte o comisie de specialitate din cadrul Consiliului Local face parte fiecare membru. Domnul Baico face parte din comisia 
de învățământ. Domnul Balazs face parte din Comisia pentru agricultură. Cel puțin din Comisia de agricultură. Domnul 
Bodor face parte din Comisia de Urbanism și Comisia juridică. Domnul Chelemen face parte din Comisia de buget, finanțe. 
Domnul Coman Ionel face parte din Comisia de buget și din Comisia de învățământ. Doamna Dobrean face parte din Comisia 
de învățământ și Comisia juridică. Domnul Macarie face parte din Comisia de agricultură, servicii, turism. Domnul Man face 
parte din Comisia de Urbanism și Comisia juridică. Domnul Manolache face parte din Comisia de buget finanțe. Doamna 
Mare face parte din Comisia de învățământ. Domnul Papai face parte din Comisia de buget, finanțe și din Comisia de 
agricultură, servicii, turism. Doamna Pop face parte din Comisia de Urbanism și din Comisia de agricultură, turism, servicii. 
Domnul Preda face parte din Comisia juridică. Doamna Șuteu face parte din Comisia de Urbanism și Comisia de învățământ. 
Domnul Vasilache face parte din Comisia de buget și domnul Vizitiu face parte din Comisia de agricultură, servicii, turism. 
și domnul Vodă face parte din Comisia de Urbanism. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Mulțumesc frumos. Și acum, votăm hotărârea per ansamblu. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UAT - Votăm hotărârea în ansamblul ei, după care trecem la 
formalitatea cu alegerea președintelui și secretarului la fiecare comisie în parte. 
 

Nemaifiind intervenții/propuneri, se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele formulate și 
aprobate, Consiliul Local aprobă cu votul a 16 consilieri locali, se abține Vodă-Marc Ioan-Andrei. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – În continuare, membrii comisiilor se vor întâlni pe comisii și vor 
stabili președintele, secretarul și ceilalți 3 membri. Deci încercăm fiecare într-un loc anume, să ne grupăm și să discutăm prin 
votul în cadrul grupului se stabilește președintele și secretarul. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu Marius – Mai citiți odată comisiile, vă rog? 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UAT - Da. Începem cu Comisia de buget-finanțe: avem pe domnul 
Vasilache Virgil, domnul Coman Ionel, domnul Papai Robert, domnul Manolache Ludovic și domnul Chelemen Andrei. 
Comisia de urbanism: Domnul Bodor Attila, doamna Pop Adriana, domnul Man Călin, domnul Vodă Andrei și doamna 
Șuteu. Comisia nr. 3 de învățământ: doamna Mare Laura, doamna Dobrean, domnul Coman, domnul Baico și doamna Șuteu. 
Comisia nr. 4 juridică: Domnul Man, doamna Dobrean, domnul Vasilache, domnul Bodor și domnul Preda. Și ultima Comisie 
nr. 5 agricultură, servicii, turism: Domnul Papai, doamna Pop, domnul Balazs, domnul Vizitiu și domnul Macarie.  
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței –  Ne retragem și pe comisii, discutăm, pe urmă ne mutăm de la o 
comisie la alta. Pauză.  
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În urma consultărilor din comisii, avem stabiliți președinții și secretarii pe fiecare comisie. Îi iau în ordinea comisiilor: La 
prima comisie buget-finanțe: Președinte domnul Vasilache Virgil, Secretar Coman Ionel. Votul îl facem în plen, că în consens 
am stabilit la fiecare comisie. A doua comisie pentru amenajarea teritoriului și urbanism realizarea lucrărilor publice: 
Președinte domnul Bodor Attila, Secretar Pop Adriana. Comisia a III-a pentru învățământ, familie, cultură, culte, protecție 
social: Președinte doamna Mare Gabriela, Secretar Dobrean Olga Ana. Ceilalți în fiecare comisie fiind membri. Comisia a 
IV-a pentru administrație publică juridică: Președinte domnul Man Călin-Constantin și Secretar doamna Dobrean Olga. Iar 
la Comisia a 5-a Comisia pentru servicii, comerț: Președinte domnul Papai Robert-Carol, iar secretar Balazs Zoltan. În fiecare 
comisie, ceilalți trei sunt membri. Sper că nu am greșit, în urma consultărilor din fiecare comisie. Supun la vot toate cele, 
proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cu toate cele cinci comisii. Vă rog să votați pe configurația stabilită.  
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre cu toate amendamentele 
formulate și aprobate, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 145/2024. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – În continuare îi dau cuvântul d-lui primar Buzilă Sebastian. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian – Primarul municipiului Toplița - Eu vreau să vă propun să facem un grup de WhatsApp 
cu toți consilierii locali și cu mine și domnul secretar. O să o rog pe Cristina dacă poate să se ocupe de partea asta și acolo, 
pe lângă e-mailurile care până acuma veneau și o să vină în continuare cu ordinea de zi și convocator, să le punem și acolo 
pe WhatsApp, că sunt mai la îndemână și lumea le vede mai ușor decât e-mailurile. Vreau să punem iarăși acolo pe grupul 
de WhatsApp, să aibă toată lumea parola și user-ul pentru accesul la Ardeal TV, la înregistrări. Știți că la un moment dat nu 
ni s-a mai permis să intrăm acolo, că nu știu ce rău se făcea. E ședință publică, oricine poate să aibă acces acolo, să-și descarce, 
dacă vrea, e treaba lui. Trebuie pusă acolo parola și userul să aibă toată lumea acces. Eu vreau să vă spun că ușa mea va fi 
întotdeauna deschisă la oricare dintre consilierii locali, ca să nu vă țin cumva la uși din motive obiective, că e altcineva, de 
preferat dați-mi pe WhatsApp înainte să stabilim împreună, din respect pentru dumneavoastră, să nu vă țin la uși. Oricând 
sunt deschis la orice comunicare, orice problemă care intervine sau orice idee care putem să o aplicăm pentru Toplița. Vă 
mulțumesc. 
Domnul consilier Coman Ionel – Președintele ședinței – Domnule primar, vă mulțumim frumos! Stimați colegi, vă urez 
succes în noul mandat de consilier și de fiecare dată să luăm deciziile cele mai bune.  
 

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Coman Ionel declară lucrările acestei şedinţe, închise. 
 
Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului Topliţa din data de 05.11.2024 – 

ora 13,oo. 
 

Topliţa, la 05.11.2024. 
 
 
 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                                                              SECRETAR GENERAL UAT,            
CONSILIER – COMAN IONEL                                                      CIOBANU MIHAI-IULIAN 


